



根據統計，全世界都係女比男人命長，據說因為男人太過操勞之故，初以為然，想落未必盡然女人之所以比男人命長，因為女人有錢故耳。有一研究男女壽命長短的專家，發表其統計數字，謂香港的女人比男人命長，並且解釋謂此乃世上人類的通例，即是說，全世界都係男人命短，女人命長。最近日本有一個專門機關，亦發表一篇統計結果，話日本人的壽命，已經一律長，可與西歐人比美。平均男人活到六十八歲，女人則七十四歲，這一個統計顯示出，女人比男人長命。

如何以世界壽命過壽命？專家話，此乃男人在世上比女人操勞更大更多的結果，換言之，即是女人通常都係男人命短，男人都係辛苦命，死做死捱，因此壽星公條命就嫌長，而女人一味享福，老公搗埋俾佢食，所以長生不老。

還一個結論不知是否屬實，不過以自己所見的情形來看，的確男人辛苦過人好多，此即男人生平等之結果，三千年來，男人一向牙擦打，造大糧，也都要話事，唔使女人理，亦不許女人出頭，因此女人索性唔做野，好，你搗男人搗埋佢，等你搗到夠，你男人負責國家大事以至擔括抬倣唔哩，我地

人只易負責牛兒育以至煮飯洗衫，

其他一概不理，有錢問你擺，等你地去搗便

了！我地女人不同你爭。于是乎男人做

到短幾年命女人則頤養天年。

三蘇不知道，作為此種調查統計之專家，會否亦調查過食拖鞋飯的男人？

你搗男人，等你搗，等你地去搗便

了！我地女人不同你爭。于是乎男人做

到短幾年命女人則頤養天年。

三蘇不知道，作為此種調查統計之

專家，會否亦調查過食拖鞋飯的男人？



## 希望排除擴大和談障礙

[上]

巴黎擴大和談，已到了水到渠成階段，一度堅持舉行  
雙邊談判的南越，現在已派出代表團抵達巴黎，代表團領  
導者的阮國基，且發表較為溫和的談話，尋求光榮和平了。  
是故就整個形勢而言，巴黎擴大和談前途是樂觀的。  
觀於過天任何國際會議的經驗，是開始一定要良好，  
否則中間勢必增加困難，結果亦不會良好。此俗話所謂「  
慎終慎始」。因之，如何安排巴黎擴大和談有良好的開始  
，正是今天舉世關注南越問題之人士所注意的。

雖然客觀形勢有利於巴黎擴大和談，但和談仍然有許多障礙，非從速排除不可。

據泛亞社南越西貢九日電稱：「南越權威方面透露，  
南越出席和談代表團監督人阮國基，今日在巴黎已與哈里  
曼作過一次會談。越美兩代表團亦即將先舉行會談，以決  
定有關「聯袂」出席擴大和平會議之切問題。此項透露  
，實即暗示美越兩代表團之間，尚有許多問題待解決，本  
週內是否能開成巴黎和談會議，大有疑問。」

美國與南越之歧見何在？最主要的是美國如何保證南

越獲致光榮之和平？

南越在此次戰爭中付代價很大，而和平之性質為何  
，在影響南越前途，南越堅持爭取光榮和平是天經地義  
的。阮國基在巴黎之溫和性談話，無他，亦是質尋求光榮  
之和平而已。

期三據悉新任美總理匿臣，與南越總統阮文紹通消息，他  
力勸南越政府很有意義的，參加此在巴黎舉行的越南和平  
會議。

匿臣之助手齊格勒稱：匿臣從外交途徑與阮文紹總統  
接觸，並告訴南越人民，以前會公開說的話謂：他希望  
西貢政府與美國合作，以求達成有意義的和平，在他的公  
開聲明中，匿臣會向阮文紹與其政府保證：他們將具有力  
的發言權，說明他自己之前途。

南越如何爭取光榮之和平？一方面決於本身之努力，  
另一方面決於美國之合作。過去南越軍民一直懷疑美國之  
決策。但自從匿臣提出保證之後，南越軍民應該可以增加  
對美國之信心了。據合衆國際社美國紐約五日電稱：「星



## 台灣地方法院推事

脫褲風波案爆內幕

(台灣高雄訊)三十七歲的中年婦人蔡蘇英，涉嫌向公務員行賄，觸犯刑  
事，已被高雄地檢處列為被告。并展開  
偵查。

蔡蘇英是因為其夫蔡炳堂涉嫌侵  
佔，經高雄地檢處依法提起公訴，  
案移刑庭之後被分別到李石祿推事承  
辦。

李推事會數度發出傳票，蔡炳堂因  
畏罪不敢出庭應訊，即簽發拘票，案由  
高雄市警局第五分局將蔡炳堂拘到，  
并收押在看守所。

蔡蘇英因營救其夫出獄獨自一人去  
找承辦本案推事，并以六合二路交東旅  
社三十六號房間，陷阱，做好圈套，然  
後由蘇女演出「美人計」，將新台幣一  
萬元賄款放进李石祿的西裝裡袋內，然  
後利用職權非禮未遂，收受賄賂。

高雄地檢處首先檢察官林汝燦，並指派檢  
察官林汝燦前往現場勘察，并展  
開偵查。

在偵查中蔡蘇英坦承供認她是為請求  
李推事對其夫蔡炳堂涉嫌侵佔能先予以  
交保，然由予以無罪判決，並以新台  
幣一萬元作為條件送給李石祿推事。

蔡蘇英向負責承辦其夫侵佔案的  
推事行贿，觸犯刑章，高雄地檢處已  
將其列為被告偵查。

李石祿指派蔡英志涉教唆，妨害  
自由，脅迫強暴，已併案由林汝燦檢察  
官偵辦。

(未完)

## ○ 哀 謝

夕訊：高雄地方法院刑庭推事李石  
祿「脫褲子」風波疑雲重重，因爲各報  
導是蔡蘇英恐預先佈好陷阱，蘇女表示  
憤慨，於四日上午到記者公會詢問，怎  
樣舉行記者招待會，顧公開全部事實經  
過。

蔡蘇英恐是請她的朋友到高雄市記  
者公會，請記者公會開列採訪社會新聞  
記者名單，以便舉行記者招待會由蔡蘇  
英本人向各報告旅社「脫褲子」詳  
細經過情形。

「脫褲子」風波，案情不但複雜而  
且牽連又廣，連承辦本案的林汝燦檢察  
官也大搖其頭，頻呼麻煩！

據悉：六合二路信士旅社內所設的  
陷阱，有一位幕後設計人的以蔡蘇英  
恐爲「餌」，使李石祿上鉤，因爲其一  
手編導，演來精彩，致使本庭案情雲龍罩  
，而承辦檢察官，高雄地方法院在公說  
公有理，婆說婆有理的複雜情況下，無  
法迅速查明事實真象。

據悉：這位幕後設計人與李石祿  
相識多年，與李推事結了怨，正苦無機  
會，共謀設下這個狠毒陷阱。

高雄檢察處正在研究兩位幕後設計  
人如此行爲是否觸犯刑章，然採取行動

。

據悉：這位幕後設計人與李石祿  
相識多年，與李推事結了怨









